



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА

від 12 липня 2021 р. № 719

Київ

Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для створення програмної платформи для розгортання та супроводження державних електронних реєстрів, створення програмно-технічного комплексу з функціями криптографічного захисту інформації для надання послуг мобільного захищеного доступу до державних інформаційних ресурсів та послуг захищеного мобільного зв'язку

Відповідно до частини сьомої статті 20 Бюджетного кодексу України Кабінет Міністрів України **постановляє:**

1. Затвердити Порядок використання коштів, передбачених у державному бюджеті для створення програмної платформи для розгортання та супроводження державних електронних реєстрів, створення програмно-технічного комплексу з функціями криптографічного захисту інформації для надання послуг мобільного захищеного доступу до державних інформаційних ресурсів та послуг захищеного мобільного зв'язку, що додається.

2. Установити, що вимоги пункту 9 Порядку складання, розгляду, затвердження та основних вимог до виконання кошторисів бюджетних установ, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2002 р. № 228 (Офіційний вісник України, 2002 р., № 9, ст. 414), щодо критеріїв визначення одержувача бюджетних коштів не застосовуються під час визначення одержувача бюджетних коштів за бюджетною програмою “Створення програмної платформи для розгортання та супроводження державних електронних реєстрів, створення програмно-технічного комплексу з функціями криптографічного захисту інформації для надання послуг мобільного захищеного доступу до державних інформаційних ресурсів та послуг захищеного мобільного зв'язку”.



Прем'єр-міністр України

Д. ШМИГАЛЬ

ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів України
від 12 липня 2021 р. № 719

ПОРЯДОК

використання коштів, передбачених у державному бюджеті
для створення програмної платформи для розгортання та
супроводження державних електронних реєстрів, створення
програмно-технічного комплексу з функціями криптографічного
захисту інформації для надання послуг мобільного захищеного
доступу до державних інформаційних ресурсів та послуг
захищеного мобільного зв'язку

1. Цей Порядок визначає механізм використання коштів, передбачених у державному бюджеті за програмою “Створення програмної платформи для розгортання та супроводження державних електронних реєстрів, створення програмно-технічного комплексу з функціями криптографічного захисту інформації для надання послуг мобільного захищеного доступу до державних інформаційних ресурсів та послуг захищеного мобільного зв'язку” (далі — бюджетні кошти).

2. Головним розпорядником бюджетних коштів та відповідальним виконавцем бюджетної програми є Адміністрація Держспецзв'язку.

Одержувачем бюджетних коштів є державне підприємство “Українські спеціальні системи”, а розпорядником бюджетних коштів нижчого рівня — Головне управління урядового зв'язку Держспецзв'язку.

3. Бюджетні кошти спрямовуються державному підприємству “Українські спеціальні системи” на створення програмної платформи для розгортання та супроводження державних електронних реєстрів, що здійснюється з метою реалізації заходів, визначених абзацом четвертим підпункту 1 пункту 8 Порядку функціонування Національного центру резервування державних інформаційних ресурсів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 8 лютого 2021 р. № 94 (Офіційний вісник України, 2021 р., № 14, ст. 578).

Бюджетні кошти спрямовуються Головному управлінню урядового зв'язку Держспецзв'язку на створення програмно-технічного комплексу з функціями криптографічного захисту інформації для надання послуг мобільного захищеного доступу до державних інформаційних ресурсів та послуг захищеного мобільного зв'язку.

4. Закупівля товарів, робіт і послуг за рахунок бюджетних коштів здійснюється в установленому законом порядку.

Під час вибору виконавців враховується наявність досвіду виконання аналогічних проектів, необхідної матеріально-технічної бази та в разі

потреби наявність відповідних дозволів, зокрема спеціальних дозволів щодо провадження діяльності, пов'язаної з державною таємницею, ліцензій, сертифікатів.

Попередня оплата зазначених товарів, робіт і послуг проводиться з урахуванням положень бюджетного законодавства.

Остаточні розрахунки за товари, роботи і послуги здійснюються згідно з умовами договорів на підставі актів приймання-передачі поставлених товарів, виконаних робіт і наданих послуг.

5. Бюджетні кошти використовуються з урахуванням взятих на облік органами Казначейства бюджетних зобов'язань відповідно до паспорта бюджетної програми.

6. Не допускається спрямування бюджетних коштів на придбання товарів, робіт і послуг, не пов'язаних з напрямками, визначеними пунктом 3 цього Порядку, та на оплату посередницьких послуг.

7. Відкриття рахунків, реєстрація, облік бюджетних зобов'язань в органах Казначейства та проведення операцій, пов'язаних з використанням бюджетних коштів, а також відображення у первинному та бухгалтерському обліку інформації про отримані (створені) оборотні і необоротні активи здійснюються в установленому законодавством порядку.

8. Виключні майнові права інтелектуальної власності на об'єкти інтелектуальної власності, створені відповідно до пункту 3 цього Порядку, належать державі.

9. Складення та подання звіту про виконання паспорта бюджетної програми, фінансової і бюджетної звітності про використання бюджетних коштів, контроль за їх цільовим та ефективним витрачанням здійснюються в установленому законодавством порядку.

10. Адміністрація Держспецзв'язку подає до Мінфіну щокварталу до 20 числа узагальнену інформацію про використання бюджетних коштів.
